

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 足球

來源 民生報 日期 78.12.04 版面 二版

《上班族足球聯賽》

野獸湊合上陣 孔雀擒王成功 飛馳 比球數 遙遙領先

記者 何長發 / 報導

●第2屆上班族足球聯賽，昨天在百齡球場進行第2週比賽，孔雀扮演「獵人」成功，以3：1擒住衛冕軍野獸，與飛馳、華岡及布隆隊同為2勝，但飛馳隊在入球數方面遙遙領先，暫居榜首地位。

昨天另4場戰果為：飛馳8：0勝布聯，陽明2：1勝俊利，華岡3：1勝商友，布隆5：1勝建老。

上屆冠軍「外籍兵團」野獸隊，在上週踢「PK戰」栽在另1支外籍雄兵紅獅腳下後，昨天面對擁有幾位國內甲組退役名腳的孔雀隊，一開始只湊出9人應戰，被孔雀逮住1次機會，由莊俊勛首開入球領先，野獸隊在上半場快結束時才湊足了11人上陣。

孔雀在下半場開賽3分鐘，由香港甲組退役老將陳炳森，中路突破野獸洋人的盯防，攻入第2球，到了第72分鐘，孔雀又由市銀退役老國腳鄭豐敏，單刀突破射入，在奠定勝基後，野獸才由昆堪長射扳回一球，但也已回天乏術。

上屆冠軍野獸隊在本週又失利後，衛冕之途陷入困境，不過雙循環各隊均必須出賽20場，路遙知馬力，往後各隊有得拚纏。

目前飛馳、華岡、布隆及孔雀4隊，均為2勝獲6分積分，陽明1勝1負3分，紅獅2分，野獸1分，商友、俊利、建老及布聯隊0分。

↓孔雀名脚莊俊勛(中)越過野獸的英籍洋將湯瑪斯，射門入網。

記者 黃育仁 / 攝影



小朋友踢得高興 家長看得緊張 幼兒足球 歡樂週日

記者 何長發 / 報導

●台北市第2屆中正杯幼兒足球遊戲大會，昨天上午在民生社區的民權公園運動場舉行，有20所幼稚園或托兒所組隊參加，將持續至下週日全部結束。

參與的4百多位幼兒小朋友，均由父母或親友攜帶前來參與盛會，使場內小朋友踢得高興，場外的大人也情緒高昂，似乎比實際參與活動的小朋友還緊張，更投入。

主辦這項幼兒足球活動的台北市幼兒體育委員會，賽

前花了一個月教導小朋友如何踢球，昨天開始會集民權公園，初試足球競賽的滋味。

昨天的揭幕式，由幼兒體育會主委紀政主持，正式競賽前，曾先安排永生與約翰幼稚園的一場表演觀摩賽，還有主恩與健兒園托兒所的友誼比賽。

唯一的1場正式比賽，由成功托兒所以2：0擊敗榮恩幼稚園，下週日舉行最後冠軍決賽，大會將選出攻擊獎、防守獎及功勞獎各4名，另有8名精神獎鼓勵。

特別罰則 違者罰球

記者 何長發 / 報導

●上班族足球聯賽本屆採行的「特別罰則」，昨天首先由俊利建設隊運用法規贏得利益，當場舉發對手陽明隊場內派不足5名30歲以上者，立獲1個12碼罰球機會入網。

大會為制衡上班族聯賽的層次與秩序，特別明訂去年起報名全國甲組比賽者，年齡不足25歲者，均不得參賽，場內須有5名30歲以上者，否則違規時，對方均可在球賽結束前，立即舉發。